

پیروزی واقعی حضور مردم در خیابان بود
شمسایی: به مقاومت و وطن دوستی ادامه می‌هیم

← ۲

واکنش تند بیرانوند به تجاوز دشمنان به ایران

مردم فریب فرصت‌طلبان و دروغ‌گویان را نمی‌خورند

← ۲



چین

سپهری نو

پلتفرم بانکداری دیجیتال بانک صادرات ایران

فرمول سازمان لیگ: ۶۴ بازی در ۱۵ روز

مأموریت غیرممکن بعد از آتش بس

استقلال جمعه استارت می‌زند، پرسپولیس شنبه

← ۲

اخطار جدی مدیران پرسپولیس به بازیکنان

غیبت در تمرینات اکیداً ممنوع

وحید امیری جایگزین پیروانی می‌شود؟

↓ ۱

چالش‌های ادامه لیگ برتر

نیمکت خالی از مربی ملی پوشان مضطرب

شاهرودی: می‌ترسند پرسپولیس قهرمان شود

← ۲

ملاک تعیین قهرمان باید جایگاه تیم‌ها باشد

غلامپور: استقلال باید به لیگ نخبگان برود

دروازه بان‌های استقلال کاملاً آماده بازی هستند

← ۲

ساینا کریمی در گفت و گو با ایران ورزشی

با تمام توان برای افتخار ایران می‌جنگم

در سخت‌ترین شرایط هم شکست ناپذیر هستیم

← ۳



عکس: فدراسیون کشتی

↓ ۱

جام برای ایران

کارنامه درخشان شاگردان رنگرز در بیشکک

← **قرقیزها فاتح فینال اما در حسرت قهرمانی آسیا**

← **۲ طلا، ۵ نقره و ۳ برنز در سید فرنگی‌کاران**

خبر و مصاحبه

پس از اعلام آتش بس

تراکتور در انتظار مجوز سفر به عربستان

تمرینات تیم فوتبال تراکتور برای آماده‌سازی جهت حضور در رقابت‌های لیگ نخبگان آسیا، از روز پنجشنبه ۲۰ فروردین ماه در ورزشگاه بنیان دیزل تبریز آغاز خواهد شد. این تصمیم پس از بهبود شرایط امنیتی در منطقه و برقراری آتش بس گرفته شده است که امکان سفر به خارج از کشور را فراهم می‌کند. پیش‌تر، به دلیل ناامنی‌ها و تنش‌های منطقه‌ای، باشگاه تراکتور نسبت به سفر به عربستان و برگزاری دیدار مقابل تیم شباب الاهلی امارات در این کشور ابزاز نگارنی و تردید کرده بود و حتی درخواست تغییر محل برگزاری مسابقه را داشت. اما اکنون با کاهش تنش‌ها و بهبود اوضاع امنیتی، برنامه‌ریزی‌ها برای اعزام تیم به عربستان جهت انجام مسابقه با این حریف دنبال می‌شود. با این حال، تأیید نهایی این سفر منوط به تصمیم شورای برون‌مرزی است؛ نهادی که مسئولیت بررسی و صدور مجوز برای سفرهای خارجی ورزشکاران به ویژه در شرایط حساس را برعهده دارد. اعضای شورا باید با دقت وضعیت امنیتی و شرایط سیاسی منطقه را مورد ارزیابی قرار دهند و تصمیم بگیرند که آیا سفر تراکتور به عربستان بدون خطر و به شکل ایمن انجام خواهد شد یا خیر. این موضوع نقش مهمی در مسیر صعود تراکتور به مراحل بالاتر لیگ نخبگان آسیا ایفا می‌کند و تبریزی‌ها منتظر نتیجه نهایی شورای برون‌مرزی هستند.

ورمزبار: برگزاری تورنمنت شش جانبه عادلانه نیست

صادق ورمزبار، پیشکسوت استقلال درباره احتمال ادامه لیگ گفت: «وقتی مسابقات یک لیگ به هر دلیل متوقف می‌شود باید آخرین وضعیت آن به‌عنوان ملاک تعیین جدول در نظر گرفته شود. شرایط الان جدول هم اینطور است که استقلال در صدر قرار دارد. حتی اگر تیم دیگری برترنشین بود، باز همین را می‌گفتم. بنابراین اگر قرار است ادامه لیگ برگزار نشود صدر با تیمی است که الان در این جایگاه حضور دارد.» او صحبتش را این‌طور ادامه داد: «اگر به دنبال برگزاری مسابقات هستند باید به‌صورت متمرکز ادامه آن پیگیری شود. در این خصوص نیازی نیست که حتماً در یک شهر همه بازی‌ها را انجام دهند، می‌توانند این کار را در چند شهر انجام دهند تا بازی‌ها با سرعت بیشتری به پایان برسد.» ورمزبار در واکنش به تورنمنت شش جانبه برای تعیین قهرمان نیز تأکید کرد: «چنین چیزی عادلانه نیست چون بسیار از امتیازات را می‌توان از میانه جدولی‌ها گرفت. باید این را در نظر گرفت که در ادامه مسابقات بالاترین‌ها چه تقابلهایی با وسط جدول دارند. بنابراین اینکه فقط با تیم‌های مدعی بازی کنیم به‌نظم از عدالت دور است.»

اخطار پرسپولیس به بازیکنان

غیبت در تمرینات اکیداً ممنوع

با تصمیم باشگاه پرسپولیس تمرینات این تیم برای شروع مجدد مسابقات لیگ برتر، از روز شنبه آغاز خواهد شد. در همین راستا یکی از مدیران باشگاه پرسپولیس اعلام کرد براساس تصمیم مدیران ارشد باشگاه، هر بازیکنی از روز شنبه به مدت سه روز در تمرینات غیبت داشته باشد، به کمیته انضباطی باشگاه معرفی خواهد شد و در اختیار باشگاه قرار خواهد گرفت تا درباره او تصمیم‌گیری شود. همه بازیکنان داخلی به استثنای بازیکنان خارجی که شرایط خاصی دارند، باید از روز شنبه در تمرینات حاضر شوند و هیچ دلیلی برای غیبت قابل قبول نیست.

برسد. شکست محمدامین حسینی در وزن ۸۲ کیلوگرم مقابل شاهین بدائی از قطر یکی از اتفاقات عجیب این مسابقات بود. بدائی کشتی ایرانی این مدتی است برای قطر کشتی می‌گیرد. الماتیک امانیک کشتی‌گیر قزاقستان در دیدار فینال وزن ۷۲ کیلوگرم مقابل ۱۹۵ امتیاز به‌عنوان قهرمانی دست یافت و تیم‌های قرقیزستان با ۱۵۳ و ازبکستان با ۱۳۶ امتیاز دوم و سوم شدند.

در مسابقات پنج وزن دوم تیم ملی کشتی فرنگی سه فینالیست داشت که فقط هادی ساروی در وزن ۹۷ کیلوگرم توانست به مدال طلا

وحید امیری جانشین پیروانی؟

افشین پیروانی در تعطیلات رقابت‌های فصل جاری لیگ برتر به دلیل جنگ دشمن امریکایی - صهیونیستی علیه ایران راهی آمریکا شد و باشگاه پرسپولیس تصمیم به تعلیق فعالیت او گرفت که البته این تعلیق به نوعی اخراج او تلقی شده است.

پیمان حدادی مدیرعامل باشگاه پرسپولیس تصمیم دارد محسن خلیلی را به‌عنوان سرپرست تیم جانشین پیروانی کند که خلیلی در وهله نخست حدادی در تمرین شرکت کند و در نهایت او یا امیری به‌عنوان سرپرست سرخ‌ها معرفی شوند.

اسلحه سابر بامداد سه‌شنبه ۱۸ فروردین) به صورت زمینی عازم وان شد تا از آنجا به استانبول سفر کند و از این شهر راهی ونیز شده و در نهایت هم این شهر را به مقصد پادووا-محل تشکیل کمپ و برگزاری جام جهانی- ترک کند.

نیما زاهدی جزو نفرات اعزامی تیم ملی شمشیربازی اسلحه سابر بود اما او پیش از خروج از مرز ایران به دلیل مشکلات شخصی از تیم جدا شد و به تهران بازگشت. محمد رهبری (سرمربی) همراه با طاهار کارگرپور، احمدرضا شومیری، نیما آقایی، فرزاد باهراساریان و پارسا پورسلیمان نفرات باقی‌مانده در ترکیب این تیم هستند. علی پاکدامن کاپیتان تیم

تبریک / رقابت‌های کشتی فرنگی قهرمانی آسیا در روزهای ۱۷ لغایت ۱۹ فروردین ماه در شهر بیشکک قرقیزستان برگزار شد و در پایان تیم ایران با اقتدار و کسب ۱۰ مدال در اوزن به‌عنوان قهرمانی دست یافت. در پایان این مسابقات محمد هادی ساروی و امین میرزازاده در وزن ۱۳۰ کیلوگرم به مدال طلا دست یافتند، عرفان جرکنی در وزن ۶۳ کیلوگرم، محمد جواد رضایی در وزن ۷۷ کیلوگرم، علی اسکدر در وزن ۷۷ کیلوگرم، محمدامین حسینی در وزن ۸۲ کیلوگرم، غلامرضا فرخی در

باشگاه استقلال: این پیروزی درس بزرگی برای جهان داشت

میهن است. این پیروزی درس بزرگی برای جهان بود: اینکه هیچ طوفانی نمی‌تواند اراده ملتی را که در سایه حق ایستاده است، در هم بشکند.

ما در باشگاه استقلال، که همواره ریشه در فرهنگ ایستادگی، مقاومت و عدم تسلیم دارد، این پیروزی ملی را با تمام وجود جشن می‌گیریم و در کنار ملت بزرگ ایران، همواره بر حفظ ارزش‌های میهن، حمایت از اقتدار ملی و تداوم روحیه پیروزمندانه تأکید می‌ورزیم. امیدواریم این آرامش حاصل از قدرت، مقدمه‌ای باشد برای شکوه و عظمت بیشتر ایران بزرگ. پیروزی از آن حق است و حق، هرگز شکست نمی‌خورد.

برای تمرین و دوئل در جام جهانی سابر نیست‌ها در غیاب کاپیتان به ایتالیا رفتند

تیم ملی شمشیربازی اسلحه سابر عازم ایتالیا شد تا برنامه معوقه‌اش برای حضور در کمپ بین‌المللی زیر نظر «کریستین بائو» و شرکت در جام جهانی پادووا را اجرا کند. به دنبال رایزنی‌های فدراسیون شمشیربازی با «کریستین بائو» و موافقت این مربی مطرح فرانسوی برای همکاری دوباره با ایران، قرار بود اسفند سال گذشته ملی‌پوشان اسلحه سابر عازم ایتالیا شوند تا ابتدا در کمپ بین‌المللی پادووا زیر نظر او شرکت داشته باشند سپس در جام جهانی این کشور حاضر شوند. این اعزام اما به دلیل حمله صهیونی آمریکایی به ایران و بسته شدن حریم هوایی کشور، لغو شد

مصاحبه و خبر

سرخاب: کودکان میناب معنی جنگ را نمی‌دانستند

عباس سرخاب، پیشکسوت بندرعباسی فوتبال ایران درباره جنایاتی که دشمنان در میناب مرتکب شدند، گفت: «در این ایام اهالی ورزش و فوتبال نیز مدام به یاد شهدای مدرسه میناب بوده و ملی پوشان فوتبال کشورمان در اقدامی نمادین با در دست گرفتن کوله‌پشتی و عکس شهید، یادشان را گرمی داشتند. این کودکان معصوم، اصلاً معنی جنگ را نمی‌دانستند اما شهادت‌شان کل دنیا را متأثر کرد و نام‌شان ابدی است. به نمایندگی از اهالی شهرستان میناب از اقدام ارزشمند ملی پوشان کشورمان برای همدردی با خانواده این بچه‌ها تشکر می‌کنم و از کل مردم ایران، فدراسیون فوتبال، سایر فدراسیون‌های ورزشی، رسانه‌ها و ... بابت اینکه در این مدت مدام به یاد دانش‌آموزان میناب بودند سپاسگزارم.» مربی اسبق تیم ملی جوانان کشورمان عنوان داشت: «خیلی‌ها نیز برای احداث مجدد مدرسه در میناب تماس می‌گیرند. ما هم پیشنهاد کردیم جدا از بازسازی مدرسه، موزه‌ای برای این دانش‌آموزان و معلمان شهید درست کنند تا نام‌شان در تاریخ ثبت شود. آن بخش آسیب‌دیده هم برای آیندگان بماند تا همیشه به یاد این شهدای مظلوم و معصوم باشند. از جامعه جهانی می‌خواهم نیز مسیبان این جنایت را بشدت محکوم کنند. آنها خوی وحشیانه خود را نشان داده و ثابت کردند حتی قواعد جنگ را نیز نمی‌دانند در غیر این صورت به مدرسه، اماکن ورزشی و زیرساخت حمله نمی‌کردند. خود من در دفاع مقدس ۸ ساله حضور داشتم و تا اکنون ۱۴۴ بازی انجام داده‌ام. در جنگ اخیر به جز ناجوانمردی و وحشیگری چیزی ندیدم.»

حاجی صفی در مرز جاودانگی شش قدم تا عبور از نگونام

پنجم خردادماه ۱۳۸۷ تیم ملی ایران با مربیگری علی دایی در یک بازی تدارکاتی به مصاف زامبیا رفت. ایران، حریف آفریقایی و البته ناشناخته خود را که در آن مقطع مربیگری اش بر عهده هروه رنار بود، با نتیجه ۳ بر ۲ شکست داد. سرمربی تیم ملی در آن روز، ترجیح داد از چند بازیکن جوان نیز در ترکیب استفاده کند؛ از جمله این جوان‌ها، احسان حاجی صفی بود. حاجی صفی نخستین بازی ملی خود را در شرایطی انجام داد که به تازگی ۱۸ ساله شده بود. درخشش او در سیاهان، از چشم علی دایی دور نماند و بر همین اساس او مقابل زامبیا، با شماره ۲۳ و به عنوان بال چپ به میدان رفت و البته یک پاس گل هم در دقیقه ۳۴ برای غلامرضا رضایی ارسال کرد. در دقیقه ۶۸، احسان جای خود را به مجتبی جباری داد و از زمین خارج شد. از آن روز تا همین امروز، احسان حاجی صفی اغلب در لیست تیم ملی حضور داشته و بازی در ۳ جام جهانی ۲۰۱۴، ۲۰۱۸ و ۲۰۲۲ را در کارنامه خود ثبت کرده است. او همچنین در ۴ جام ملت‌های آسیا در سال‌های ۲۰۱۱، ۲۰۱۵، ۲۰۱۹ و ۲۰۲۳ عضوی از تیم ملی بوده و در این زمینه یکی از رکوردداران محسوب می‌شود. به جز یک سال اخیر که حاجی صفی بنا به دلایلی از تیم ملی دور بود، در باقی این ۱۸ سال همیشه در لیست حضور داشته و تا اکنون ۱۴۴ بازی انجام داده است. اما برگردیم به یک سال اخیر که اگر حاجی صفی در تیم ملی حضور داشت، حالا رکورد جوان نگونام و علی دایی را در تعداد بازی شکسته بود. احسان که به دلیل آنچه جوانگرایی در تیم ملی عنوان شد، برای مدتی از لیست دور ماند، بعد از درخشش در سیاهان و حضوری موفق در ترکیب این تیم، دوباره درهای تیم ملی را به روی خود باز دید. امیر قلعه‌نویی نام او را برای اردوی فروردین ماه تیم ملی در ترکیه در لیست قرار داد و احسان هم در هر ۲ بازی تدارکاتی ایران مقابل نچرجه و کاستاریکا به میدان رفت.

حالا حاجی صفی با بازگشت به لیست تیم ملی، امیدوار است بتواند ۶ بازی دیگر انجام بدهد و از این رکورد عبور کند. او که فصل موفقی را در سیاهان سپری کرده، می‌تواند یکی از بازیکنان حاضر در جام جهانی ۲۰۲۶ باشد و با یک تیر، دو نشان را هدف بگیرد. اولی شکستن رکورد نگونام و دومی حضور در چهارمین جام جهانی که هیچ بازیکنی از تیم ملی فوتبال ایران هنوز به آن دست نیافته است.

فرمول جدید سازمان لیگ؛ ۶۴ بازی در ۱۵ روز بعد از آتش بس

مأموریت غیر ممکن



با توجه به وضعیت نامشخص برگزاری مسابقات لیگ برتر فوتبال ایران و احتمالاتی که در خصوص برپایی این مسابقات در روزهای آتی داده شده، پرسش اصلی این است که ۶۴ بازی باقی‌مانده این فصل با چه ساز و کاری و در چه زمانی برگزار خواهد شد؟ و آیا اساساً امکان برگزاری این حجم از مسابقات وجود دارد؟ یا فرض خوشبینانه براینکه تمرینات تیم‌ها از همین امروز آغاز شود و باشگاه‌ها بتوانند پس از گذراندن دوره بازیابی و آمادگی، از ابتدای اردیبهشت ماه برای برپایی مسابقات آماده گردند، ابهامات و مشکلات زیادی در مسیر برگزاری لیگ وجود خواهد داشت.

نخستین چالش مهم، زمانبندی برگزاری مسابقات است. سران فوتبال ایران (غیررسمی) اعلام کرده‌اند که مسابقات لیگ برتر را از ابتدای اردیبهشت ماه برگزار خواهند کرد، در حالی که قرار است برنامه‌های آماده‌سازی تیم ملی برای برپایی اردوی جدید از ۱۶ اردیبهشت ماه آغاز شود.

با توجه به حجم بالای بازی‌ها

درگرفته، گفت: «ما همیشه می‌گوییم اتفاقات و نتایج فوتبال باید در زمین فوتبال رقم بخورد، نه جای دیگر. اگر بنا به تعطیلی لیگ است که حرفی نیست اما اگر قرار است برای لیگ امسال قهرمان تعیین شود یا تکلیف سهمیه آسیایی مشخص شود، این مسأله باید در زمین فوتبال باشد.» وی ادامه داد: «واقعاً عجیب است که برخی تیم‌ها مدعی هستند ادامه لیگ برگزار نشود

و بعد تیم‌های اول و دوم جدول فعلی به عنوان قهرمان و نایب قهرمان و سهمیه

شاهرودی: نتایج باید در زمین فوتبال رقم بخورد

می ترسند پرسپولیس قهرمان شود



درگرفته، گفت: «ما همیشه می‌گوییم اتفاقات و نتایج فوتبال باید در زمین فوتبال رقم بخورد، نه جای دیگر. اگر بنا به تعطیلی لیگ است که حرفی نیست اما اگر قرار است برای لیگ امسال قهرمان تعیین شود یا تکلیف سهمیه آسیایی مشخص شود، این مسأله باید در زمین فوتبال باشد.» وی ادامه داد: «واقعاً عجیب است که برخی تیم‌ها مدعی هستند ادامه لیگ برگزار نشود

و بعد تیم‌های اول و دوم جدول فعلی به عنوان قهرمان و نایب قهرمان و سهمیه

چالش‌های ادامه لیگ برای پرسپولیس

نیمکت خالی از مربی، ملی پوشان مضطرب



مدیران باشگاه پرسپولیس تأکید دارند مسابقات لیگ برتر ادامه پیدا کرده و تیم قهرمان و نمایندگان فوتبال ایران در آسیا در فضایی عادلانه انتخاب و معرفی شوند.

با آتش بس و پایان جنگ حالا پرسپولیسی‌ها مصمم‌تر از قبل برای پیگیری مسابقات هستند چرا که معتقدند در شرایطی ویژه و فشرده می‌شود مسابقات را برگزار کرد و با وجود فرصت کمی که تا معرفی نمایندگان فوتبال ایران در رقابت‌های

به مقاومت و وطن دوستی ادامه دهیم

شمسایی: پیروزی واقعی حضور مردم در خیابان‌ها بود



یکی از مهم‌ترین موضوعات در خصوص تجاوزات دشمنان ایران زمین، حضور مردم سراسر کشورمان در خیابان‌ها بود که این موضوع لرزه برتن دشمن متجاوز انداخت.

وحید شمسایی، سرمربی تیم ملی فوتبال در خصوص آتش‌بس به «ایران ورزشی» گفت: «پیروزی بزرگ در خصوص تهاجم دشمن به کشورمان را در حضور مردم غیور

کشورمان در خیابان‌ها دیدم. مردم کشورمان ۴۰ روز هر شب راسخ‌تر از شب گذشته به خیابان‌ها آمدند و حالا نوبت مسئولان کشور است که باید این حضور را ببینند و برای خدمت به مردم گام بردارند. مردم کشورمان برای حفظ خاک‌شان از همه چیز خود گذشتند و مسئولان باید قدرداران آنها باشند.» او بیان داشت: «در این روزها شاهد بودیم که پهلاده‌ها از سر مردم در خیابان‌ها عبور می‌کرد اما این باعث ترس مردم نشد و مردم دوباره با گامی استوارتر در خیابان‌ها ظاهر شدند. در این مدت زن و مرد از هر سن و سالی به خیابان‌ها آمدند و از نظر من این پیروزی است، اینکه

مردم با وجود شرایط جنگی کماکان از نظام و رهبر خود حمایت کردند. در پی این تهاجم دشمن آسیب‌های زیادی به کشور ما وارد شد که باید با اتحاد و همدلی این آسیب‌ها را جبران کنیم.» سرمربی تیم ملی فوتبال در خصوص شهادت آیت‌الله سید علی خامنه‌ای افزود: «از ابتدای آغاز به کار نظام جمهوری اسلامی شاهد درگذشت و شهادت افراد بزرگی از نظام جمهوری اسلامی بودیم که البته این اتفاق منجر به این نشد که جمهوری اسلامی از ادامه مسیر خود منصرف شود، بلکه این موضوعات باعث شد تا محکم‌تر و راسخ‌تر مسیر انقلاب اسلامی طی شود. امیدوارم که همه

ما قدر یکدیگر را بدانیم و به مقاومت و وطن دوستی ادامه دهیم.» شمسایی گفت: «مردم ایران در هر نقطه‌ای از دنیا، با غیرت و تعصب نسبت به کشور خود احساس مسئولیت دارند و برای پیروزی ایران دعا می‌کنند. در این جنگ بسیاری عزیزان خود را از دست دادند و این موضوع ناراحت‌کننده است. مردم میناب فرزندان و فرشته‌های خود را از دست داده‌اند و این غم در دل همه ایرانیان جاری است. حادثه منجر به این نشد که جمهوری اسلامی از ادامه مسیر خود منصرف شود، بلکه این موضوعات باعث شد تا محکم‌تر و راسخ‌تر مسیر انقلاب می‌توانم بگویم هر کاری که از دستم

برپایید، به‌عنوان یک هموطن روی چشم می‌گذارم. من از دل همین مردم شمسایی شدم و امروز من هم داغدار تمام عزیزانی هستم که حالا در جمع ما نیستند و به شهادت رسیدند. حمله به ورزشگاه ۱۲هزار نفری باعث شد تا بغض تمام وجودم را فرا بگیرد و با خودم گفتم تمام خاطرات ورزشی من در این سالن زیر خاک رفته اما زندگی جریان دارد.» سرمربی تیم ملی فوتبال در پایان بیان داشت: «در شرایط کنونی اولویت ما باید استفاده از داشته‌ها و کمک به همدیگر باشد. باید حواس‌مان به یکدیگر باشد و هر کمکی از دست‌مان برمی‌آید، برای همه انجام بدهیم. انسان باشیم و



درعین حال مدیران باشگاه‌ها بخصوص باشگاه‌های پرطرفدار نباید در شرایط فعلی به جدل‌های رسانه‌ای درباره انتخاب قهرمان لیگ برتر بپردازند. با توجه به شرایط کشور آنچه صلاح است باید انجام شود و مدیران باید از جدل‌های رسانه‌ای حول معرفی قهرمان یا نماینده‌های ایران به آسیا خودداری کرده و مسائل کلان‌تر کشور را مد نظر قرار دهند.

غلامپور: آخرین رده بندی جدول باید در نظر گرفته شود

استقلال باید به لیگ نخبگان برود

این مدت همه بازیکنان تمرینات خود را دنبال کرده‌اند. بازیکنان استقلال در آمادگی کامل قرار دارند و مشکلی از این بابت نیست.» غلامپور درباره وضعیت دروازه بان‌های استقلال نیز این توضیحات را ارائه کرد: «آنتونیو آدان، حبیب فرعباسی و آریا حسینی در این مدت تمرینات خود را به صورت انفرادی و حرفه‌ای انجام دادند تا آمادگی بدنی خود برای فصل بعد آسیا معرفی شوند.» عادلانه‌ترین تصمیم گرفته‌شود.»

باید به عنوان نماینده اول ایران در لیگ نخبگان معرفی شود. غلامپور گفت: «حق استقلال است که به لیگ نخبگان برود. برای ادامه مسابقات مشکلی نداریم و باید لیگ با حضور همه تیم‌ها دنبال شود. منتها اگر قرار است آن را متوقف کنیم آخرین روزرسانی جدول باید در نظر گرفته شود تا بدین ترتیب استقلال به همراه تراکتور و سپاهان برای فصل بعد آسیا معرفی شوند.» مربی گلرهای استقلال گفت: «در



فصل آینده ایران در آسیا معرفی شوند. چرا باید در شرایطی که حتی بازی تیم‌ها در جدول به اندازه هم نیست چنین تصمیمی گرفت؟ نکته عجیب اینجاست که پرسپولیس در ادامه لیگ هم با استقلال بازی دارد و هم با تراکتور و بقیه بازی‌ها هم با تیم‌های پایین جدول است. این یعنی اختلاف فعلی امتیاز با استقلال کاملاً قابل جبران است. حدس من این است که دوستان فکری‌را این

فصل آینده ایران در آسیا معرفی شوند. چرا باید در شرایطی که حتی بازی تیم‌ها در جدول به اندازه هم نیست چنین تصمیمی گرفت؟ نکته عجیب اینجاست که پرسپولیس در ادامه لیگ هم با استقلال بازی دارد و هم با تراکتور و بقیه بازی‌ها هم با تیم‌های پایین جدول است. این یعنی اختلاف فعلی امتیاز با استقلال کاملاً قابل جبران است. حدس من این است که دوستان فکری‌را این

فصل آینده ایران در آسیا معرفی شوند. چرا باید در شرایطی که حتی بازی تیم‌ها در جدول به اندازه هم نیست چنین تصمیمی گرفت؟ نکته عجیب اینجاست که پرسپولیس در ادامه لیگ هم با استقلال بازی دارد و هم با تراکتور و بقیه بازی‌ها هم با تیم‌های پایین جدول است. این یعنی اختلاف فعلی امتیاز با استقلال کاملاً قابل جبران است. حدس من این است که دوستان فکری‌را این



بازیکن در تیم ملی بود و با توجه به اینکه اردوی بعدی قبل از جام جهانی برگزار خواهد شد، این بازیکنان بیشتر از بقیه نگران برگزاری رقابت‌های لیگ برتر هستند. از بین این شش بازیکن حداقل چهار نفر شانس حضور در فهرست نهایی را دارند و طبیعتاً دوست ندارند با برگزاری مسابقات فشرده مصدوم

تنها مربی ایرانی این تیم به حساب می‌آید. اوسمار تأکید کرده که با پایان جنگ به ایران باز خواهد گشت و به کارش ادامه خواهد داد اما وضعیت دستیاران او اصلاً مشخص نیست. در عین حال وضعیت فعلی به گونه‌ای است که شاید خود اوسمار را هم برای بازگشت مردد کند. با این حساب اگر مسابقات برگزار شود پرسپولیس بدون مربیان خارجی اش چالش عجیبی خواهد داشت.

پرسپولیس در نیمکت رهبری خود بیشتر از هر تیم دیگری برای تداوم رقابت‌های لیگ برتر مشکل دارد چرا که تقریباً تمام کادر فنی این تیم را مربیان خارجی تشکیل می‌دهند. اوسمار و سه دستیارکی که از برزیل آورده به علاوه دو مربی اسپانیایی شامش مربی گلرها و یک بدنساز کادر فنی خارجی شش نفره سرخ‌ها را تشکیل می‌دهند و کریم باقری



برپایید، به‌عنوان یک هموطن روی چشم می‌گذارم. من از دل همین مردم شمسایی شدم و امروز من هم داغدار تمام عزیزانی هستم که حالا در جمع ما نیستند و به شهادت رسیدند. حمله به ورزشگاه ۱۲هزار نفری باعث شد تا بغض تمام وجودم را فرا بگیرد و با خودم گفتم تمام خاطرات ورزشی من در این سالن زیر خاک رفته اما زندگی جریان دارد.» سرمربی تیم ملی فوتبال در پایان بیان داشت: «در شرایط کنونی اولویت ما باید استفاده از داشته‌ها و کمک به همدیگر باشد. باید حواس‌مان به یکدیگر باشد و هر کمکی از دست‌مان برمی‌آید، برای همه انجام بدهیم. انسان باشیم و

حادثه مهم در کشتی فرنگی

قرقیزها فینال را بردند اما قهرمان نشدند

جام برای ایران

گزارش یک

محسن وظیفه

خیرنگار

مسابقات کشتی فرنگی در حالی با قهرمانی تیم ملی کشتی فرنگی به پایان رسید که اتفاقات پنج وزن نخست این رقابت‌ها چندان برای تیم ملی کشتی فرنگی خوشایند نبود. اگرچه تیم ملی کشتی فرنگی با یک طلا، سه نقره و یک برنز و راهیابی سه نفر به دیدار فینال و شانس کسب دو مدال برنز در پنج وزن دوم توانست قهرمانی خود را فقط با ایران در این حال شکست در سه فینال کمی عجیب به نظر می‌آید. به نحوی که در پنج وزن نخست ایران چهار فینالیست داشت و

در سخت‌ترین شرایط هم ایران شکست‌ناپذیر است

کریمی: با تمام توان برای افتخار ایران می‌جنگم



در دل روزهای پرچالش جنگ، ساینما کریمی دختر طلایی توکوندوی ایران، با اراده‌ای مثال‌زدنی و تمرین‌های بی‌امان، آماده می‌شود تا در مغولستان و بازی‌های آسیایی ناگویا، مدال‌های خوشرنگ را به کاروان ایران بیاورد. او با هر ضربیه و هر حرکت نشان می‌دهد که حتی در سخت‌ترین شرایط، روحیه، انگیزه و عشق به ایران شکست‌ناپذیر است.

شرایط تمرینات این روزها چگونه است؟

با وجود دشواری‌های ناشی از وضعیت کشور و جنگ، تمریناتمان ادامه دارد. از شش روز پیش اردوهای انتخابی در گیلان شروع شده و ۱۲ نفر از بهترین ملی‌پوشان در تمرینات حاضر هستیم. هدفمان این است که در

ایران ورزش

www.INN.ir/sport — iranvarzeshi



جرکنی که برای اولین بار به دوبنده تیم ملی در مسابقات قهرمانی آسیا رسیده بود و تا فینال هم عملکرد خوبی داشت اما در فینال نتوانست حریف کشتی‌گیر قرقیزستانی شود. علی اسکو هم مثل جرکنی برای

اولین بار به قهرمانی آسیا اعزام شده بود اما در فینال مقابل آکژول با وجود عملکرد خوبی که داشت شکست خورد. در وزن ۸۷کیلوگرم اما عجیب‌ترین شکست به نام ایران ثبت شد. غلامرضا فرخی که قهرمان جهان

است در دیدار فینال مقابل کشتی‌گیر قرقیزستان آسان ژائیشوف که دارنده مدال برنز جهان است، شکست خورد. این شکست بدترین اتفاق برای تیم ملی کشتی فرنگی در این مسابقات بود. اگرچه قرقیزها در

پنج وزن دوم نتوانستند عملکرد خوبی داشته باشند و در نهایت جام قهرمانی را در همان پایان مسابقات روز دوم به ایران واگذار کردند اما این سه شکست می‌تواند برای مسابقات قهرمانی جهان مسأله‌ساز باشد.

خبر

در حمله به یک تونل صورت گرفت

جراحت شدید نایب رئیس فدراسیون جودو

به دنبال حملات رژیم صهیونیستی و تخریب تونل بزرگراه بروجرد به خرم‌آباد، نایب رئیس فدراسیون جودو به شدت مجروح و در بیمارستان بستری شد. یک روز قبل از اینکه آمریکا شروط دهگانه ایران را بپذیرد و آتش بس دو هفته‌ای برقرار شود، رژیم صهیونیستی در اقدامی وحشیانه تعدادی از پل‌های ارتباطی کشور را تخریب کرد. یکی از این تونل‌ها در بزرگراه بروجرد به خرم‌آباد قرار داشت که مورد اصابت موشک‌های این رژیم غاصب قرار گرفت. در این حمله اتوبوسی که مریم بهاروند نایب رئیس فدراسیون جودو با آن از خرم‌آباد عازم تهران بود در هنگام عبور از تونل مورد اصابت قرار گرفت. به دنبال این اتفاق مریم بهاروند از ناحیه ریه و کمر دچار جرات شدید شد و به بیمارستانی در خرم‌آباد منتقل و در بخش مراقبت‌های ویژه بستری شد. آرش میراسماعیلی رئیس فدراسیون جودو از لحظه وقوع این اتفاق ناگوار پیگیر وضعیت جسمانی و اقدامات درمانی نایب رئیس فدراسیون شد و در هماهنگی با فدراسیون پزشکی - ورزشی اقدامات لازم را انجام داده است.

درگذشت رئیس اسبق فدراسیون ژیمناستیک

حسن رضانیان پور، رئیس اسبق فدراسیون ژیمناستیک در روزهای اخیر در گذشت. او از جمله مدیران و چهره‌های باسابقه و دلسوز این ورزش بود که با نگاهی تخصصی، خشت‌های ارزشمندی را در بنای ژیمناستیک ایران نهاد. وزارت ورزش و جوانان نیز درپی درگذشت رئیس اسبق فدراسیون ژیمناستیک پیام تسلیت صادر کرد و این شایعه را به خانواده محترم ایشان و جامعه بزرگ ورزش کشور تسلیت گفت. در متن این پیام آمده است: «ضمن ابراز همدردی عمیق با خانواده محترم رضانیان پور، این فقدان را به تسلیت عرض می‌کنیم و از خداوند منان برای آن زنده‌یاد، آرامش ابدی و رحمت واسعه و برای بازماندگان، صبر و سلامت مسألت داریم.»

جزئیات برگزاری اردوی تیم والیبال دختران ایران

تیم ملی والیبال نوجوانان دختر ایران تمرینات آماده سازی خود را از ۲۱ فروردین با اردوی انتخابی استارت می‌زند. مسابقات قهرمانی زیر ۱۸ سال دختر آسیا ۲۰۲۶ از دهم تا شانزدهم تیرماه سال جاری به میزبانی ناخون رانچاسیما تایلند برگزار می‌شود. تیم ملی والیبال نوجوانان دختر ایران تمرینات آماده سازی خود را برای حضور باشسته در این رقابت‌ها از روز جمعه ۲۱ فروردین با هدایت فریبا صادقی در شهر سازی آغاز می‌کند. در نخستین مرحله این تمرینات در اردوی انتخابی با حضور ۵۴ بازیکن دعوتی برگزار می‌شود. در مرحله اول ۲۷ بازیکن و در مرحله دوم هم ۲۷ بازیکن در اردوی تیم ملی حاضر می‌شوند.

معرفی نماینده زنان ایران در لیگ قهرمانان آسیا

خانم «لی» ۱۵ والیبالیست را فراخواند

تیم والیبال مهرگان نور با ترکیبی از ملی‌پوشان به عنوان نماینده ایران در لیگ قهرمانان زنان آسیا شرکت می‌کند. بر اساس برنامه‌ریزی صورت گرفته و اهمیت حضور نماینده والیبال زنان ایران در رقابت‌های والیبال لیگ قهرمانان زنان آسیا که ششم تا دهم شهریاری آغاز می‌شود. تاایلند برگزار می‌شود و با توجه به انصراف تیم فولاد مبارکه ساسان، با پیگیری و هماهنگی‌های سیدمیлад تقوی رئیس فدراسیون والیبال و همکاری و حمایت مدیرعامل مهرگان نور در برگزاری و اعزام نماینده کشورمان در این رقابت‌ها مقرر شد نماینده والیبال ایران و آسیای مرکزی با ترکیب تیم ملی والیبال زنان ایران با نام تیم مهرگان نور در این رقابت‌ها شرکت کند. بر این اساس با توجه به شرایط فعلی کشور و محدودیت‌های موجود با پیگیری‌ها و برنامه‌ریزی‌های انجام شده، اردوی آمادگی این تیم از ۲۱ فروردین در شهر سازی آغاز می‌شود. لی دوهی سرمربی تیم مهرگان نور ایران اسامی ۱۵ بازیکن را برای حضور در تمرینات و لیگ قهرمانان خود را آغاز می‌کند و سپس عازم تایلند خواهند شد و لی دوهی سرمربی این تیم نیز پس از انجام هماهنگی لازم به این تیم خواهد پیوست.

جمع ۸ هوکوپوش نهایی برای اعزام به مغولستان قرار بگیریم. خوشبختانه من بعد از شروع جنگ تمریناتم را کنار نگذاشتم و با انگیزه بالا به اردو آمدم تا بتوانیم زیر نظر کادر فنی بهترین عملکرد را داشته باشیم.

فشار روحی شرایط جنگی چقدر روی شما تأثیر گذاشته است؟

بدون شک تأثیر داشته، چرا که همه ما نگران خانواده و مردم کشور عزیزمان هستیم. اما در کنار این نگرانی، وظیفه‌های داریم که باید آن را با تمام توان انجام دهیم. همین مسئولیت باعث شده که هر جلسه تمرین را با تمرکز و انرژی بیشتری دنبال کنیم. کادر فنی هم با حمایت و برنامه‌ریزی دقیق، به ما کمک می‌کند که روحیه‌مان حفظ شود و

برای رقابت‌ها آماده بمانیم. عدم حضور ایران در گرندپری ترکیه چه تأثیری در روند مسیر شما خواهد گذاشت؟

حضور در ترکیه به لحاظ امتیازی بسیار مهم بود، اما شرایط جنگی اجازه نداد که به میدان برویم. با این حال، کادر فنی تصمیم گرفت تمرکز خود را روی امتیاز لازم برای بازی‌های آسیایی ناگویا بگذاریم. با توجه به تلاش و انگیزه همه ملی‌پوشان، مطمئنم که در ناگویا هم می‌توانیم با وجود رقبای سختی که داریم، کاروان ایران را صاحب مدال کنیم تا مردم را در این شرایط سخت خوشحال کنیم. در حال حاضر مهم‌ترین هدف شما و تیم در این اردو چیست؟

هدف اصلی ما کسب مدال‌های

بازی‌های آسیایی ساحلی سانیا ۲۰۲۶

آخرین نشست کادر سرپرستی

آخرین نشست کادر سرپرستی کاروان «شهادی ناو‌دنا» کشورمان در بازی‌های آسیایی ساحلی پیش از اعزام برگزار شد. در این نشست که با حضور آرش فرهادیان سرپرست کاروان ایران و اعضای کادر سرپرستی برگزار شد ، آخرین هماهنگی‌های لازم برای حضور موفق کاروان ورزشی کشورمان در این دوره از بازی‌ها صورت گرفت. در این نشست مسئولان کمیته‌های تشریفات، پشتیبانی، رسانه، پزشکی، بین‌الملل در خصوص آخرین فعالیت‌ها و اقدامات صورت گرفته گزارش‌های لازم را ارائه کردند



می‌تواند باز هم تأثیرات منفی بیشتری روی عملکرد فنی تیم ملی هندبال گذاشته و ناگامی‌ها را برای ما در میادین آتی پررنگ‌تر از قبل کند. این درست است که کشورمان ناخوسته درگیر جنگ احتمالی شده، ولی قطعاً عدم انتخاب یک گزینه مناسب برای هدایت تیم ملی هندبال بزرگسالان هیچ توجیهی ندارد و هر روز که بیشتر از این موضوع بگذرد عایدی جز ضرر برای این مجموعه به‌نیال نخواهد داشت.

که تیم‌هایی از قاره اروپا و قاره آسیا در این رقابت‌ها حاضر خواهند بود. این مسابقات فرصتی ارزشمند برای ارتقای سطح فنی بازیکنان و افزایش تعاملات بین‌المللی باشگاه‌ها فراهم می‌کند.

فدراسیون تنیس روی میز قزاقستان در ایمیل خود آورده است: پیش‌بینی می‌شود با توجه به سطح فنی بالای تنیس روی میز ایران در سال‌های اخیر، نمایندگان باشگاهی کشور ایران حضور پررنگی در

بیانیه جامعه ورزش و جوانان پس از پیروزی ایران در مقاومت ۴۰ روزه

خدا قوت به ملت

جامعه ورزش و جوانان پس از پیروزی ایران در مقاومت ۴۰ روزه بیانیه‌ای صادر کرد. جامعه ورزش و جوانان ایران، مهم‌مک با ملت سرافراز، پیروزی در مقاومت حماسی ۴۰ روزه و تحمیل اراده ملی بر متجاوزان را که منجر به عقب‌نشینی دشمن و پذیرش شروط برحق ایران شد، تبریک گفته و بر نقش بی‌بدیل همبستگی میان مردم، دولت و نیروهای مسلح در صیانت از نام «ایران» تأکید می‌کند. در پیام جامعه ورزش و جوانان آمده است: « چهل روز ایستادگی خیره‌کننده ملت ایران، برگ زرین

تیم ملی هندبال بزرگسالان بدون سرمربی

چشم‌انتظار معرفی جانشین «کاستیلو»

توپ و تور

رضاعیاسپور

خیرنگار

ناگامی تیم ملی هندبال ایران در بازی‌های همبستگی کشورهای اسلامی، رقابت‌های آسیایی و کزینشی حضور در رقابت‌های جهانی موجب شد تا تصمیم‌سازان فدراسیون هندبال ایران از سرمربی اسپانیایی خود یعنی رافائل کاستیلو ناامید شده و بلافاصله پس از پایان رقابت‌های قهرمانی آسیا در کویت و حذف تیم ملی از صعود به مراحل بالا قید این مربی خارجی را زده و عذر رافائل را بخواهند. حالا اما با گذشت مدت زمان زیادی از خداحافظی با سرمربی اسپانیایی تیم ملی، هنوز خبری از معرفی جانشین او برای هدایت فنی تیم ملی هندبال نیست!

مربی ایرانی جانشین «کاستیلو» می‌شود؟

اگرچه پس از استخدام مجدد رافائل کاستیلوی اسپانیایی سرمربی سابق تیم ملی هندبال کشورمان این‌گونه پیش‌بینی می‌شد که این مربی نام‌آشنا و شناسنامه‌دار در هندبال اروپا بتواند گره کور عدم نتیجه‌گیری تیم ملی هندبال بزرگسالان کشورمان را باز کند. اما او نه‌تنها در کسب نتیجه برای هندبال ایران موفق نبود، بلکه نتایج ضعیفی که این مربی اسپانیایی همراه با تیم ملی هندبال کشورمان در تورنمنت‌های بین‌المللی سال گذشته دشت کردند، اهالی هندبال و ورزش ایران را بیش از پیش ناامید کرده و این رشته مهیج توپی درمسیر کسب سهمیه ورودی به بازی‌های آسیایی ناگویا و المپیک ۲۰۲۸ لس‌آنجلس کرد. حدوداً یهمن‌ماه سال گذشته (۱۴۰۴) بود که فدراسیون هندبال پایان همکاری خود با رافائل کاستیلو را پس ازکسب نتایج ضعیف و ناگامی که تیم ملی در رقابت‌های قهرمانی آسیا در کویت به‌دست آورد

اوراسیا در سال ۲۰۲۶ به میزبانی این کشور برگزار

خواهد شد و تیم‌های باشگاهی در بخش‌های مردان و زنان امکان حضور در این مسابقات را خواهند داشت. در متن ایمیل ارسالی به فدراسیون تنیس روی میز ایران، ضمن اعلام رسمی دعوت، آیین‌نامه و مقررات مسابقات نیز به عنوان پیوست برای بررسی و اعلام آمادگی تیم‌ها ارسال شده است. لیگ اوراسیا یکی از رویدادهای مهم باشگاهی است

